

Errata

In the last issue of *Tessera*, two titles got misplaced. Chris Jackman's title should have read "Writing an Alternative Space," as the French version correctly stated. The titles of the last two poems by Cathy Stonehouse were printed in roman letters and merged with the text. They should have read: "black (or white)" and "I signal back to you," as reprinted here. We apologize to the authors.

Deux titres se sont égarés dans le dernier numéro de *Tessera*. Le texte de Chris Jackman aurait du se lire "Writing an Alternative Space," comme en français. Les titres des deux derniers poèmes de Cathy Stonehouse étaient imprimés en lettres romans et se mélaient dans le texte. Ils auraient du se lire: "black (or white)" and "I signal back to you," comme réimprimés ici. Nous nous excusons auprès des auteurs.